

Foreo je pripremio super popuste za Black Friday!

Sada je savršena prilika da sebi i svojim najdražima poklonite najbolje uz FOREO-ovu ponudu 'Big Deals', koja donosi nevjerojatne popuste: do 50% na najprodavanije uređaje i 40% na cijeli asortiman FOREO skincare kozmetike.

[BEAR™ 2](#) mikrostrujni uređaj koji nudi 4 revolucionarna tipa mikrostruje, dizajniran za toniranje 69 mišića lica i vrata, konturiranje i **podizanje lica** u samo nekoliko minuta dnevno. Klinički dokazano značajno poboljšava duboke bore i fine linije te povećava čvrstoću i elastičnost kože za samo tjedan dana. Savršen spoj sa [SUPERCHARGED™ Serumom 2.0](#) i [SUPERCHARGED™ Triple- Action Firming Serumom](#).

[PEACH™ 2](#) donosi vrhunsku IPL tehnologiju za **uklanjanje dlačica** s impresivnom brzinom i preciznošću. Zahvaljujući prozoru za tretman veličine 9 cm², omogućuje tretiranje cijelog tijela u samo 10 minuta. Njegov napredni sustav hlađenja osigurava ugodno iskustvo čak i na osjetljivoj koži, Uz povezanost s aplikacijom za personalizirane postavke i podsjetnike, PEACH™ 2 spaja praktičnost, učinkovitost i udobnost, čineći ga revolucionarnim rješenjem za uklanjanje dlačica kod kuće. Savršen spoj s [PEACH™ Cooling Prep Gelom](#).

[UFO™ 3](#) je vrhunski uređaj za dubinsku hidrataciju, koji omogućuje uživanje u blagodatima **5 anti-age tretmana** u samo 2 minute. Osigurava trenutačnu i dugotrajnu hidrataciju, unoseći aktivne sastojke duboko u dermis. Klinički je dokazano da UFO™ 3 povećava razinu vlage u koži za 126% već nakon prve upotrebe, održava kožu hidratiziranom do 6 sati i značajno smanjuje vidljivost bora već u 7 dana. Savršen spoj s [UFO™ aktivnim maskama](#).

Klinički je dokazano da [LUNA™ 4](#) uklanja 99% prljavštine, sebuma i ostataka šminke, čime je daleko učinkovitija od čišćenja rukama. Njezini ultra-meke silikonske dodirne točke nježno **uklanjaju mrtve stanice kože**. T-Sonic™ pulsacije privremeno šire pore, omogućujući uklanjanje nečistoća iz dubine ostavljajući lice svježim. Masaža pomaže u smanjenju finih linija i opušteno kožu, opuštanju napetosti mišića lica i vrata te **poboljšanju mikrocirkulacije** i limfne drenaže, ciljajući vidljive znakove starenja. Savršen spoj s [LUNA™ Ultra-Nourishing Cleansing Balm](#) i [LUNA™ Micro-Foam Cleanser 2.0](#), za double cleansing trenutak.

Ako već neko vrijeme gledate [FAQ™ 202](#) silikonsku LED masku za anti-age njegu, Crni petak je idealna prilika za kupnju. FAQ™ 202 nudi osam različitih valnih duljina LED svjetla, uključujući NIR, za koje je dokazano da **smanjuje znakove starenja** kože, potiče proizvodnju kolagena, smanjuje bore i tamne mrlje od sunca, te pruža koži sjajniji izgled. Izuzetno lagana, bežična i izrađena od fleksibilnog silikona, FAQ™ 202 savršeno prijanja uz lice poput druge kože. Savršen spoj nakon tretmana s [FAQ™ Microneedling Patches](#) za područje čela.

Black Friday ponude pronađite na [foreo.com](#), te kod naših službenih partnera: [Douglas.hr](#), [Roxbeauty.hr](#), [Martimex.hr](#), [Tehno-mag.hr](#), [Sancta-domenica.hr](#), [Beautypharmacy.hr](#), [eljekarna24.hr](#).